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ΕΠΙΣΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΣΤΡΙΑ 

 
 
Οι κάτοικοι των περιοχών «Μεςαριάσ», «Περαμαριάσ», Ραχών και Αγίου Πολυκάρπου Ικαρίασ, 

εκπροςωποφμενοι από τουσ πολιτιςτικοφσ ςυλλόγουσ, τα αντίςτοιχα τοπικά ςυμβοφλια και τουσ 

ακλθτικοφσ ςυλλόγουσ τουσ, κα κζλαμε να ςασ εκφράςουμε τθν ανθςυχία μασ όςον αφορά τθν 

ολοκλιρωςθ των ζργων οδοποιίασ που αφοροφν το τμιμα τθσ επαρχιακισ οδοφ τελί-Φραντάτο 

που ςυνδζει τισ προαναφερκείςεσ περιοχζσ.  

Πιο ςυγκεκριμζνα, κα επικυμοφςαμε μια ζγκυρθ ενθμζρωςθ αναφορικά με τον αναμενόμενο χρόνο 

περατώςεωσ του ζργου. Οι κακυςτεριςεισ που ζχουν παρατθρθκεί, πζρα από το ότι δυςχεραίνουν 

τθ μετακίνθςι μασ, εντείνουν τθν ανθςυχία μασ, κακώσ τα ζντονα καιρικά φαινόμενα που 

παρατθροφνται τουσ χειμερινοφσ μινεσ είναι δυνατόν να προκαλζςουν καταςτροφζσ ςτο ιδθ 

διαμορφωμζνο υπόςτρωμα, κάτι που ζχει επαναλθφκεί και ςτο παρελκόν.  

Επιπλζον, κεωροφμε ιδιαίτερθσ ςθμαςίασ τθν ζναρξθ των εργαςιών και ςτο τμιμα του οδικοφ 

άξονα Φραντάτο-Ράχεσ. Σονίηουμε ότι θ ςφνδεςθ των περιοχών «Μεςαριάσ»-«Περαμαριάσ»-Ραχών 

είναι απαραίτθτθ όχι μόνο για τισ ςυγκεκριμζνεσ περιοχζσ, αλλά και για τα χωριά και τουσ 

οικιςμοφσ ολόκλθρου του ορεινοφ τμιματοσ του νθςιοφ, οι κάτοικοι των οποίων αναγκάηονται να 

διανφςουν πολλαπλάςια απόςταςθ προκειμζνου να φτάςουν ςτον τελικό τουσ προοριςμό από το 

απαρχαιωμζνο πλζον παραλιακό οδικό δίκτυο. 

Αναγκαηόμαςτε να ςυντάξουμε τθν παροφςα επιςτολι γιατί θ καταςκευι του ςυγκεκριμζνου 

δρόμου είναι ζργο ηωτικισ ςθμαςίασ προκειμζνου να υπάρχει άμεςθ πρόςβαςθ ςτο νοςοκομείο, τα 

λιμάνια Ευδιλου και Αγίου Κθρφκου, το αεροδρόμιο και τισ δθμόςιεσ και δθμοτικζσ υπθρεςίεσ, 

κακώσ επίςθσ να διευκολφνεται το ζργο τθσ δαςοπυρόςβεςθσ και θ κακθμερινι μετακίνθςθ των 

εργαηομζνων. Σζλοσ, το ςυγκεκριμζνο ζργο πρόκειται να ςυντελζςει ςτθ γενικότερθ ανάπτυξθ του  

νθςιοφ. 

Αναμζνουμε τθν απάντθςθ των αρμοδίων φορζων για τθν τωρινι κατάςταςθ του ζργου, το 

χρονοδιάγραμμα αποπεράτωςισ του και τθ ςυνζχιςι του ζωσ τθν περιοχι των Ραχών. 
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